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89ª SESSÃO ORDINÁRIA     

3ª SESSÃO LEGISLATIVA       

19ª LEGISLATURA   

REALIZAÇÃO: 19 DE DEZEMBRO DE 2023 - 14h30min    

        

1 – EXPEDIENTE                           

1.1. Votação da Ata      

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)    

 

1.3. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos cada vereador) 

1 – Oposição: 

2 – Governo:   

3 – Oposição:  

4 – Governo:                   

5 – Bloco/Bancada ou Partido Independente: 

  

2. REPRESENTAÇÕES PARTIDÁRIAS (60 minutos) 

 

 
Obs.: Ordem do Dia na forma do art. 35, XIV do R.I. 

 

Ordem  Partido Tempo em minutos 

1 L/O 05' 

2 L/G 05' 

3 PMN 02’ 

4 CIDADANIA 02’ 

5 PP 07’ 

6 UNIÃO 07’ 

7 AVANTE 02’ 

8 Bloco Parlamentar (PTB/PL/PSD/MDB) 07’ 
9 PSC 02’ 

10 PV 02’ 

11 PODE 05’ 

12 PSDB 02’ 

13 REPUBLICANOS 05’ 

14 PATRIOTA 02’ 

15 PT 04’ 
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ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE EMENDA A LOM Nº 02/23.......Altera a Lei Orgânica do Município de Salvador. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. Com Emendas. 

2º Turno – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Conforme art. 35, XIV, do R.I. 

 

PROJETO DE LEI Nº 307/23.......Desafeta e autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar alienação, 

permuta, doação de bens imóveis, nos termos dos arts. 34 a 36 e 42 a 43 da Lei Municipal nº 3.293/1983 e do art. 

10 da Lei Orgânica do Município de Salvador e dá outras providências. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. Com Voto em Separado. 

1ª Discussão – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Conforme art. 35, XIV, do R.I. 

 

PROJETO DE LEI Nº 310/23.......Altera a Lei nº 9.148, de 08 de setembro de 2016, Lei de Ordenamento do 

Uso e da Ocupação de solo do Município de Salvador e dá outras providências. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente, com Emendas. Com Voto em Separado. 

1ª Discussão – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Conforme art. 35, XIV, do R.I. 

 

PROJETO DE LEI Nº 29/23.......Cria a vedação do fornecimento de cardápio exclusivamente por meio 

eletrônico no Município de Salvador e dá outras providências. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: Vereador DUDA SANCHES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 243/23.......Dispõe sobre a criação do Bairro Aquarius na cidade de Salvador/Ba 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: Vereador ORLANDO PALHINHA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 120/23.......Concede o título de cidadã soteropolitana a Excelentíssima 

Doutora Laura Scalldaferri Pessoa. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador ORLANDO PALHINHA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 290/23.......Institui a Política Municipal de Atenção às Pessoas Ostemizadas, e dá outras 

providências. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: Vereador TÉO SENNA. 

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 264/22.......Institui normas para a preservação do aspecto visual 

da cidade, proteção do patrimônio público e privado contra ações de vandalismo e abusos em publicidades e 

propagandas nos muros, paredes e afins do município de Salvador e dá outras providências. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização, com Emendas.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: Vereador ALEXANDRE ALELUIA. 
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PROJETO DE LEI Nº 144/23.......Dispõe sobre a Política Municipal de Práticas Integrativas e Complementares 

em Saúde (PMPICS) e dá outras providências. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: Vereador MARTA RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 323/23.......Dispõe sobre as alterações dos artigos da Lei Municipal de nº 5.36, de 03 de 

abril de 1998, na forma que indica e dá outras providências. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: Vereador CARLOS MUNIZ. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 139/23.......Concede a Medalha Thomé de Souza ao Sr. Ademar Pinheiro 

Lemos Júnior. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador CARLOS MUNIZ. 

 

PROJETO DE LEI Nº 188/23.......Denomina-se de Praça Maria Felipa a Praça Visconde de Cairu, localizada 

no bairro do Comércio. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: Vereador LUIZ CARLOS SUÍCA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 203/21.......Dispõe sobre a inclusão do conteúdo empreendedorismo como tema 

transversal no programa curricular das escolas públicas e privadas do município de Salvador. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, inclusive às Emendas; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização, com Emenda; Educação, Esporte e Lazer, com Emendas; e 

Desenvolvimento Econômico, Turismo e Relações Internacionais. Com Votos em Separado. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: Vereador JÚLIO SANTOS. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 278/23.......Indica ao Prefeito, a implementação da CAMPANHA 

DESPERTA SARA, através de ações de conscientização e reeducação articuladas entre Secretaria de Políticas 

para as Mulheres, Infância e Juventude (SPMJ), Delegacias Especiais de Atendimento à Mulher (Deams), 

Núcleos Especializados de Atendimento à Mulher (Neams) e Organizações da Sociedade Civil (OSCs) de Apoio 

a Mulher, a serem executadas nas entidades religiosas, contribuindo assim com a redução dos índices das 

diversas formas de violência contra a mulher cristã. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autora: Vereadora DÉBORA SANTANA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 174/23.......Indica ao Prefeito, que através da secretaria competente, promova 

estudo de viabilidade técnica, a fim de implantar uma Piscina publica de agua salgada (Piscinão) na Orla do 

subúrbio ferroviário de Salvador, nas imediações de Escada/Praia grande/ Periperi. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador ORLANDO PALHINHA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 195/23.......Dispõe sobre critérios e parâmetros para facultar o funcionamento de 

Supermercados, Hipermercados e Atacados pet friendly - amigo dos animais domésticos no Município de 

Salvador e dá outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: Vereadora CRIS CORREIA. 
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PROJETO DE LEI Nº 182/23.......Dispõe sobre a obrigatoriedade da disponibilidade de aparelhos abafadores 

de ruídos para portadores do Transtorno do Espectro Autista em Shoppings Centers desta capital. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: Vereador ALBERTO BRAGA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 278/23.......Institui a Semana Municipal do Seguro no Calendário Oficial de Eventos do 

Município de Salvador. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: Vereador ALBERTO BRAGA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 228/19..........Institui a implantação de Cadastro Municipal de Moradores de Rua e sua 

recolocação no mercado de trabalho, no âmbito do Município do Salvador/BA. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, inclusive à Emenda 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Assistência Social e Direito das Pessoas com Deficiência, com Emenda. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora CÁTIA RODRIGUES 

 

PROJETO DE LEI Nº 183/21.......Denomina Rua Doutor Elsimar Metzker Coutinho um logradouro público no 

Município de Salvador. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 26/23..........Institui o prêmio escola centenária, a ser concedido às 

instituições de ensino oficiais, de nível fundamental, médio e superior, e dá outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emendas; Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; e Educação, Esporte e Lazer. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora CRIS CORREIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 217/23.......Indica ao Governador, para que se digne autorizar estudo de 

Análise Técnica de Viabilidade, para Instalação de Grades de Proteção ou outro mecanismo nas estações do 

Metrô, visando impedir acidentes e suicídios entre as pessoas que circulam no sistema metroviário. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador LEANDRO GUERRILHA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 297/23.......Indica ao Prefeito, disponibilizar alimentação (café da manhã, 

lanche, almoço e jantar) para os vendedores ambulantes, devidamente cadastrados para trabalhar no Carnaval de 

Salvador de 2024. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador RANDERSON LEAL. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 209/23.......Indica ao Prefeito, o desmembramento da Secretaria de Esportes e 

Lazer da pasta da Secretaria Municipal de Promoção Social, Combate à Pobreza, Esportes e Lazer   (SEMPRE). 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador RANDERSON LEAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 238/21...........Denomina de Jay Marcio Ferreira Neves, um logradouro público de 

Salvador. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador DANIEL ALVES 
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PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 146/23.......Concede a Medalha Zumbi dos Palmares ao Excelentíssimo 

Senhor Ministro dos Direitos Humanos e Cidadania, Sílvio Luiz de Almeida. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador EDVALDO BRITO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 60/22.........Institui o Dia Municipal em memória de Joanna Marcenal. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação.  

Autora: vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR 

 

PROJETO DE LEI Nº 139/15...........Dispõe sobre a presença de doula, durante o período de trabalho de pré-

parto, parto e pós-parto imediato, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LUIS CARLOS SUICA.  

 

PROJETO DE LEI Nº 366/21...........Autoriza o Poder Executivo Municipal a criar o programa de Atendimento 

Psicológico Municipal com a oferta de assistência psicológica primária a pessoas que estejam sofrendo com 

agravos decorrentes da crise sanitária causada pelo COVID 19 e dá outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador TIAGO FERREIRA 

 

PROJETO DE LEI Nº 84/21.......Dispõe sobre o acompanhamento de instrutores de esporte, professores e 

estagiários de educação física nas academias ao ar livres no Município de Salvador. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, inclusive às Emendas; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Educação, Esporte e Lazer, com Emendas. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE LEI Nº 244/21.......Dá novo nome a Unidade Básica de Saúde – UBS de Engomadeira, que será 

denominada de Unidade Básica de Saúde Dra. Evany da Silva 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador SIDNINHO 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 141/23.......Concede o Título de Cidadão da Cidade de Salvador a André 

Requião Moura 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador SIDNINHO. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 142/23.......Concede a Medalha Thomé de Souza ao Conselheiro Presidente 

do Tribunal de Contas do Estado da Bahia, Marcus Vinicius de Barros Presidio. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador SIDNINHO. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 143/23.......Concede a Medalha Thomé de Souza a Pedro Maia Souza 

Marques. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador SIDNINHO. 
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PROJETO DE LEI Nº 231/21..........Institui e regulamenta as escolas de stand up paddle nas praias do 

Município de Salvador. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda; Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; e Educação, Esporte e Lazer. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE LEI Nº 22/23.......Institui a obrigatoriedade das concessionárias de energia elétrica e água a 

emitir ao consumidor o comprovante de comparecimento quando efetuarem a leitura dos contadores no 

município de Salvador e dá outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: Vereador DUDA SANCHES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 156/23.......Dispõe sobre a proibição do fornecimento de canudos confeccionados em 

material plástico no Município de Salvador, e dá outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 143/21.......Dispõe sobre a obrigatoriedade de previsão e instalação de terminal para 

carregamento de veículos elétricos, no âmbito do Município de Salvador, e dá outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 150/23.......Dispõe sobre a obrigatoriedade dos hipermercados e supermercados do 

Município de Salvador a disponibilizarem funcionários para auxiliar deficientes visuais nas suas compras. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: Vereador LEANDRO GUERRILHA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 15/23.......Dispõe sobre a obrigatoriedade de cadastro de foto e documento dos usuários 

dos serviços de transporte remunerado privado individual de passageiro, para resguardo da segurança dos 

motoristas. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização, com Emenda.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: Vereador ÁTILA DO CONGO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 52/21.......Dispõe sobre a colocação de mesas e cadeiras em estacionamentos privativos, 

vagas de veículos públicas existentes, calçadas e/ou praças em frente aos bares, restaurantes e similares 

localizados no município de Salvador. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização, com Emendas.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: Vereador DANIEL ALVES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 301/23.......Dispõe sobre a obrigatoriedade de comunicação da realização de cirurgias de 

ostomia ou estomia, para criação de um Cadastro Municipal de Ostomizados, por parte dos Hospitais Públicos e 

Privados, além dos planos, operadoras e seguros de saúde e assemelhados, a Secretária Municipal de Saúde do 

Município de Salvador/Ba. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: Vereador TÉO SENNA. 
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PROJETO DE LEI Nº 297/23.......Regulamenta os contratos de Cessão Onerosa de Direito de Nomeação 

(CODIN) para equipamentos e bens públicos do Município de Salvador e dá outras providências. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização, com Emendas.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: Vereador ALEXANDRE ALELUIA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 27/22.......Altera a denominação do logradouro Ladeira da Praça para Ladeira Revolta 

dos Malês. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 137/23.......Dispõe sobre a obrigatoriedade de informação sobre o uso de substâncias 

alergênicas em bares e restaurantes da cidade de Salvador. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: Vereador CLÁUDIO TINOCO. 

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 216/23.......Dispõe Sobre a Obrigatoriedade da prioridade do 

atendimento em repartições públicas do município à Advogados em exercício da função da cidade de Salvador e 

dá outra providencias. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: Vereador HÉLIO FERREIRA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 114/23.......Concede a medalha Thomé de Souza a José Saturnino Rodrigues. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador RANDERSON LEAL. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 119/23.......Concede a Medalha Thomé de Sousa ao Magistrado Agenor 

Calazans da Silva Filho. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador ARNANDO LESSA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 122/23.......Concede o Título de Cidadão da Cidade de Salvador à Kelsor 

Gonçalves Fernandes. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autoria: MESA EXECUTIVA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 123/23.......Concede o Título de Cidadão da Cidade de Salvador à José 

Roberto Tadros. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autoria: MESA EXECUTIVA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 130/23.......Concede a Medalha Irmã Dulce ao Des. Baltazar Miranda da 

Rocha. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autoria: MESA EXECUTIVA. 
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PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 131/23.......Concede o Título de Cidadão Soteropolitano a Rodrigo Paolilo. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autoria: MESA EXECUTIVA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 132/23.......Concede o Título de Cidadão Soteropolitano a João Américo 

Bezerra. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autoria: MESA EXECUTIVA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 136/23.......Concede a Medalha Thomé de Souza ao Sr. André Luiz de 

Carvalho Ribeiro. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador MAURICIO TRINDADE. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 137/23.......Concede a Medalha Thomé de Souza ao Sr. Omar Antônio 

Gordilho de Britto 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador CARLOS MUNIZ. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 138/23....... Concede o Título de Cidadão da Cidade de Salvador ao Sr. 

Daniel Kunz. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador CARLOS MUNIZ. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 140/23.......Concede o Título de Cidadão Soteropolitano ao SR. Jefferson 

Beltrão Teixeira. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 144/23.......Concede Título de Cidadã de Salvador a Srª. Dulce Mariano 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador CARLOS MUNIZ. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 145/23.......Concede o Título de Cidadão da Cidade de Salvador ao Sr. 

Ronaldo Ramos Caiado. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador ALEXANDRE ALELUIA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 147/23.......Concede o Título de Cidadão da Cidade de Salvador ao 

Desembargador Luiz Tadeu Leite Vieira. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autoria: MESA EXECUTIVA. 
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PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 148/23.......Concede Medalha Thomé de Souza ao Dr. Walter Ribeiro Costa 

Junior. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador CARLOS MUNIZ. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 149/23.......Concede o título de Cidadão de Salvador a Júlio Ribas. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador CLÁUDIO TINOCO. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 150/23.......Concede a Medalha Thomé de Souza ao Senhor Virgílio Teixeira 

Daltro. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autoria: MESA EXECUTIVA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 151/23.......Concede o Título de Cidadão de Salvador a Jéferson Alves Silva 

Muricy 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador CARLOS MUNIZ. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 152/23.......Concede o Título de cidadão da Cidade de Salvador a Léa Reis 

Nunes. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador CARLOS MUNIZ. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 153/23.......Concede a Medalha Thomé de Souza ao Dr. Ministro Bruno 

Dantas. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador CARLOS MUNIZ. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 154/23.......Concede a Comenda Maria Quitéria a Nathália Garcia. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador CARLOS MUNIZ. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 155/23......Concede a honraria Título de Cidadão de Salvador ao Deputado 

Estadual Sr. Roberto Carlos Almeida Leal. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: Vereador CARLOS MUNIZ. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 124/23..........Concede a Medalha Thomé de Souza a José Soares Ferreira 

Aras Neto. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CARLOS MUNIZ 
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PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 125/23..........Concede o Título de Cidadã Soteropolitana a Daniele 

Magalhães Melo. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CARLOS MUNIZ 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 133/23..........Concede a Medalha Thomé de Souza ao Sr. Fabrício de Castro 

Oliveira. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CARLOS MUNIZ 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 134/23..........Concede a Medalha Thomé de Souza ao Sr. Lanusse Araújo 

Andrade. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CARLOS MUNIZ 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 135/23..........Concede a Comenda Maria Quitéria a Sr. Daniele Magalhães 

Melo. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CARLOS MUNIZ 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 193/19..........Indica ao Prefeito a instituição de isenção na taxa de inscrição 

para concursos municipais àqueles que efetivem ao menos três doações de sangue ao ano. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 276/19..........Indica ao Prefeito, que determine através do órgão competente 

os estudos de viabilidade técnica para criação do Grupamento da Guarda municipal especializado no auxílio, 

prevenção de combate a violência de assédio sexual, assédio moral, ou de qualquer outra natureza, no interior 

dos ônibus no município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 454/20..........Indica ao Prefeito que viabilize um estudo técnico para a 

instalação de temporizadores em todos os semáforos localizados nas vias de passagens de ônibus da cidade de 

Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 471/20..........Indica ao Prefeito a capacitação e atualização dos Agentes de 

Trânsito. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SIDNINHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 472/20..........Indica ao Governador que viabilize um estudo de procedência 

técnica junto a EMBASA - Empresa Baiana de Águas e Saneamento S.A para que seja revisto o valor da 

cobrança de taxa de esgoto que hoje é de 80% (oitenta por cento) do valor da tarifa em, no máximo, 40% 

(quarenta por cento) ao valor da tarifa de água. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 485/20..........Indica ao Prefeito a suspensão de idade pré-determinada para 

castração, incluindo assim animais de qualquer idade a serem contemplados pelo atendimento. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora MARCELLE MORAES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 518/20..........Indica ao Prefeito que determine, através do órgão competente, a 

realização de um estudo de viabilidade técnica para criação de um Abrigo Municipal, com clínica veterinária e 

com todas as estruturas possíveis para o acolhimento de cães e gatos abandonados na cidade de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 367/21..........Indica ao Prefeito a distribuição de merenda escolar na rede 

municipal de ensino de Salvador, nos finais de semana e período de férias escolares. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 474/21..........Indica ao  Governador, a implementação, no Hospital Maria 

Luiza Laudano   Hospital da Mulher, de serviço de Reprodução assistida com a incorporação, principalmente,  

de técnicas inseminação intrauterina e FIV (Fertilização in vitro), totalmente gratuito, voltado para o 

atendimento de casais homoafetivos de mulheres lésbicas ou bissexuais, mulheres solteiras a pessoas trans que 

desejam gestar filhas, filhes e filhos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 34/22..........Indica ao Prefeito, que determine a realização de busca ativa de 

crianças e adolescentes ainda não imunizados contra a covid-19, implementando ações de conscientização e 

estímulo à vacinação. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 92/22..........Indica ao Prefeito, que decrete a situação de emergência climática 

e desenvolva ações para enfrentar essa realidade, sobretudo a execução/acompanhamento das metas definidas no 

Plano de Ação Climática. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 228/22..........Indica ao Prefeito a implantação de um Centro de Especialidades 

Odontológicas (CEO) no bairro de Fazenda Coutos em Salvador – BA. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 01/23..........Indica ao Prefeito, o estudo da viabilidade técnica, a Revisão do 

Plano de Cargos e Vencimento – PCV – 2014: Cumprir o Art. 68 Lei Municipal – 8.629/2014 que se refere à 

revisão no decorrer do ano 2017. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 10/23..........Indica ao Prefeito que viabilize junto as empresas concessionárias 

a gratificação a ser concedida aos rodoviários de Salvador que trabalham no período do carnaval da cidade. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 24/23..........Indica ao Prefeito que através da Secretaria Municipal da 

Educação de Salvador em articulação com as comunidades quilombolas e os movimentos sociais, crie a carreira 

docente de professora e professor quilombola. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 45/23..........Indica ao Prefeito que determine o retorno do pagamento das 

gratificações de produtividade em favor dos gerentes dos Multicentros de saúde deste Município 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MAURÍCIO TRINDADE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 56/23.......Indica ao prefeito, para que o Município de Salvador, através da 

Superintendência de Trânsito de Salvador (Transalvador),para que possa aderir ao Sistema de Notificação 

Eletrônica (SNE) que permite descontos de até 40% nas multas de trânsito, para que o infrator tenha esse 

benefício ele deverá abrir mão de recorrer da defesa prévia e recurso, reconhecendo a infração e pagar a multa 

até a data do vencimento, conforme o art.284,Inciso 1º do CTB. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ÁTILA DO CONGO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 109/23.......Indica ao prefeito, que comunique as mulheres soteropolitanas, 

sobretudo as maiores de 30 (trinta) anos, por meio de políticas públicas e campanhas publicitarias a importância 

da saúde bucal, visto que é a causa e aviso de diversas outras enfermidades. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 125/23.......Indica ao Prefeito, que promova estudo de viabilidade técnica 

através da secretaria competente, para a criação do Centro Municipal da Juventude. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JULIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 126/23.......Indica ao Presidente da República, que através do Ministério da 

Mulher, Família e dos Direitos Humanos, promova estudo de viabilidade técnica para a implementação de 

Centros Federais de Juventudes. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JULIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 127/23.......Indica ao Governador do Estado da Bahia, que através da 

secretaria competente, promova estudo de viabilidade técnica para a implementação de Centros Estaduais de 

Juventudes. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JULIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 132/23....... Indica ao Prefeito, a criação do Fundo Municipal de Juventude no 

município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JULIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 141/23.......Indica ao prefeito, que se digne determinar à SECRETARIA 

COMPETENTE, para instituir o auxílio financeiro para crianças e adolescentes em situação de orfandade 

decorrente de feminicídio no município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ÁTILA DO CONGO 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 142/23.......Indica ao prefeito, nos termos regimentais, para que, por meio de 

Secretaria e/ou órgão competente, estude a viabilidade da implantação de sistema Botão do Pânico nas escolas 

públicas municipais. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ÁTILA DO CONGO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 143/23.......Indica ao Governador, a criação de programa para reserva de 2 

(duas) vagas gratuitas e 2 (duas) vagas com desconto de 50% (cinquenta por cento), por veículo, para os jovens 

de baixa renda, com idade entre 15 e 29 anos, no sistema de transporte coletivo intermunicipal. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JULIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 158/23.......Indica ao governador, conceder isenção do pagamento de Imposto 

Sobre Circulação de Mercadorias ICMS na compra de veículos elétricos, destinados ao transporte privado 

através de aplicativos no âmbito do munícipio de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ÁTILA DO CONGO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 172/23.......Indica ao Governador do Estado da Bahia, Jerônimo Rodrigues, a 

disponibilização de simulados do Exame Nacional do Ensino Médio (ENEM) para alunos do ensino médio da 

rede pública de ensino do Estado da Bahia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JULIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 173/23.......Indica ao Governador, a criação de programa de educação fiscal 

com acúmulo de pontos ao inserir o CPF na emissão de nota fiscal e concessão de desconto no Imposto sobre a 

Propriedade de Veículos Automotores - IPVA para os contribuintes proprietários de veículos automotores 

licenciados no estado da Bahia que acumularem pontos no referido programa. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JULIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 181/23.......Indica ao prefeito, a implementação do programa Viva Esporte 

para beneficiar atletas soteropolitanos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador PAULO MAGALHÃES JÚNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 184/23.......Indica ao Prefeito, a implantação do Centro de Referência de 

Assistência Social (CRAS) em Mussurunga. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador PAULO MAGALHÃES JÚNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 189/23.......Indica ao Diretor-Presidente da Agência Nacional de Saúde 

Suplementar (ANS), a edição de Resolução para vedar que planos de saúde apliquem período de carência de 24 

meses para pessoas com Transtorno do Espectro Autista, em consequência de diagnóstico anterior a contratação. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JULIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 196/23.......Indica ao Presidente da República Federativa do Brasil, que 

realize estudos técnicos para análise da visibilidade de instalação de unidade de Instituto Federal de Educação, 

Ciência e Tecnologia da Bahia (IFBA), no bairro de Cajazeiras, Salvador/BA. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 197/23.......Indica ao Presidente da República Federativa do Brasil, que 

realize estudos técnicos para análise da viabilidade de instalação de unidade de Instituto Federal de Educação, 

Ciência e Tecnologia da Bahia (IFBA) no bairro do Subúrbio, Salvador/BA. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 214/23.......Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Bruno Reis, que através 

do órgão municipal competente realize o estudo de viabilidade para entendimentos junto ao Governo do Estado 

da Bahia solicitando a Cessão de uso do PARQUE SOLAR BOA VISTA para a Prefeitura Municipal de 

Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 215/23.......Indica ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Bahia 

Dr. Jerônimo Rodrigues, que através do órgão estadual competente realize o estudo de viabilidade 

para Cessão de uso do PARQUE SOLAR BOA VISTA para o Prefeitura Municipal de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 245/23.......Indica ao prefeito, o estudo e análise de viabilidade técnica para a 

inclusão da Praça Marinaldo Francisco da Cruz, situada na Rua Fernando Pedreira, na Estrada das Barreiras no 

programa de Iluminação Natalina de Ruas e Praças da Prefeitura Municipal. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 254/23.......Indica ao governador, que realize que realize estudos técnicos e 

análise da viabilidade de instalação de quadra esportiva na Rua da Cobal, São Caetano, situado na estrada de 

campinas, n 131, Salvador/BA, CEP 40390-545. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 255/23.......Indica ao prefeito, que realize que realize estudos técnicos e 

análise da viabilidade de instalação de quadra esportiva na Rua da Cobal, São Caetano, situado na estrada de 

campinas, n 131, Salvador/BA, CEP 40390-545. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 259/23.......Indica ao prefeito, o estudo e análise de viabilidade técnica para a 

inclusão dos logradouros pertencentes ao Bairro de Pernambués no programa de Iluminação Natalina de Ruas e 

Praças da Prefeitura Municipal. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 276/23.......Indica ao prefeito, que realize estudos técnicos para análise da 

viabilidade de instalação de grama sintética no Loteamento Parque São José localizado à Rua José Seixas filho, 

Fazenda Grande II, Cajazeiras, Salvador/BA, CEP 41342-435. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 277/23.......Indica ao governador, que realize estudos técnicos para análise da 

viabilidade de instalação de grama sintética no Loteamento Parque São José localizado à Rua José Seixas filho, 

Fazenda Grande II, Cajazeiras, Salvador/BA, CEP 41342-435. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA  
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MOÇÃO Nº 274/23........Aplausos pela aprovação no Senado do Projeto de Lei nº 976, de 2022, que institui 

pensão especial aos filhos e dependentes menores de idade, órfãos em razão do crime de feminicídio. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora IREUDA SILVA. 

 

MOÇÃO Nº 275/23........Aplausos pelo Dia do Nordestino. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora IREUDA SILVA. 

 

MOÇÃO Nº 276/23........Congratulações e aplausos pelos 202 anos da 6ª Região Militar. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador TÉO SENNA. 

 

MOÇÃO Nº 277/23........Congratulação aos 20 anos do Mesa Brasil na Bahia e 10 anos do Natal Solidário. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador CLÁUDIO TINOCO. 

 

MOÇÃO Nº 278/23........Congratulações em comemoração ao Dia da Democracia no Brasil, celebrado 

anualmente em 25 de outubro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador RANDERSON LEAL. 

 

MOÇÃO Nº 279/23........Aplausos em comemoração ao Dia do Trabalhador da Construção Civil. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador RANDERSON LEAL. 

 

MOÇÃO Nº 280/23........Aplausos ao Conselho Pleno da OAB - BA pela aprovação da redução de 20% (vinte 

por cento) da anuidade de 2024 para os Advogados devidamente inscritos na OAB-Bahia. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador RANDERSON LEAL. 

 

MOÇÃO Nº 281/23........Congratulação e Aplausos às Entidades: LICBAMBA – Liga Cultural de Bandas 

Musicais da Bahia e a DENNIS MUSIC pelo sucesso da realização do evento: Concursos de Bandas e Fanfarras 

no dia 22.10.2023, que integra a XVII Torneio Intermunicipal de Bandas e Fanfarras de 2023, realizado na Praça 

Municipal, nesta Capital. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador TÉO SENNA. 

 

MOÇÃO Nº 282/23........Aplausos pelos 10 anos de existência da Associação Papo de Mulher, formada por 

mulheres de Salvador, usuárias dos serviços de saúde mental. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES 

 

MOÇÃO Nº 283/23........Aplausos a Federação Baiana de Futebol, em nome do Sr. Presidente Ricardo Lima, 

pelas novas instalações na sede da Federação. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador RANDERSON LEAL 

 

MOÇÃO Nº 284/23........Aplausos aos 111 anos de história do Grupo Jornal A TARDE, que celebra mais de um 

século trazendo informação e comunicação aos baianos. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador SABÁ 

 

MOÇÃO Nº 286/23........Aplausos a Ricardo Alban pela posse na presidência da Confederação Nacional da 

Indústria (CNI). 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador RANDERSON LEAL. 

 

MOÇÃO Nº 287/23........Aplausos ao atleta baiano Igor Nogueira, tricampeão no Mundial Abu Dhabi World 

Parajiujitsu, realizado em Abu Dhabi (01 de novembro de 2023). 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador RANDERSON LEAL. 
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MOÇÃO Nº 288/23........Aplausos em comemoração ao Dia do Radialista, celebrado anualmente no Brasil em 

07 de novembro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador RANDERSON LEAL. 

 

MOÇÃO Nº 289/23........Aplausos ao Esporte Clube Vitória, pela conquista do acesso à série A do Campeonato 

Brasileiro, de forma antecipada, em reconhecimento à especial significância do referido clube desportivo para a 

história, cultura, representação social e esporte soteropolitano. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES. 

 

MOÇÃO Nº 290/23........Congratulações e Aplausos pelos 75 anos do HUPES – (Hospital das Clínicas). 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador TÉO SENNA. 

 

MOÇÃO Nº 291/23........Aplausos ao Esporte Clube Vitória, pela conquista do título de Campeão da Série B do 

Campeonato Brasileiro. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES. 

 

MOÇÃO Nº 292/23........Aplausos pelo programa social Escola Bíblica Infantil (EBI), da Igreja Universal do 

Reino de Deus. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora IREUDA SILVA. 

 

MOÇÃO Nº 293/23........Aplausos pelo programa social Força Jovem Universal (FJU), da Igreja Universal do 

Reino de Deus. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora IREUDA SILVA. 

 

MOÇÃO Nº 294/23........Aplausos pelo Grupo Cabele, da Igreja Universal do Reino de Deus. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora IREUDA SILVA. 

 

MOÇÃO Nº 295/23........Aplausos pelo projeto social Força Teen Universal, da Igreja Universal do Reino de 

Deus. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora IREUDA SILVA. 

 

MOÇÃO Nº 296/23........Aplausos pelo projeto social Evangelismo Universal (EVG), da Igreja Universal do 

Reino de Deus. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora IREUDA SILVA. 

 

MOÇÃO Nº 297/23........Aplausos pelo projeto social MEGA HELP, da Igreja Universal do Reino de Deus. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora IREUDA SILVA. 

 

MOÇÃO Nº 298/23........Aplausos pelo projeto social Universal nas Forças Policiais (UFP), da Igreja Universal 

do Reino de Deus. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora IREUDA SILVA. 

 

MOÇÃO Nº 299/23........Aplausos pelo projeto social Grupo Arimatéia, da Igreja Universal do Reino de Deus. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora IREUDA SILVA. 

 

MOÇÃO Nº 300/23........Aplausos pelo projeto social Grupo da Saúde, da Igreja Universal do Reino de Deus. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora IREUDA SILVA. 
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MOÇÃO Nº 301/23........Aplausos pelo projeto social Depressão Tem Cura, da Igreja Universal do Reino de 

Deus. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora IREUDA SILVA. 

 

MOÇÃO Nº 302/23........Aplauso em comemoração ao dia da Fundação da Paróquia Conversão de São Paulo, 

celebrado anualmente no dia 01 de novembro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 303/23........Aplauso em comemoração ao dia da Fundação da Paróquia Ascenção do Senhor, 

celebrado anualmente no dia 15 de novembro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 304/23........Aplauso em comemoração ao dia da Fundação da Paróquia Nossa Senhora da 

Conceição (Tororó), celebrado anualmente no dia 17 de novembro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 305/23........Aplauso em comemoração ao dia da Fundação da Paróquia Nosso Senhor Bom Jesus 

dos Milagres, celebrado anualmente no dia 17 de novembro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 306/23........Aplauso em comemoração ao dia da Fundação da Paróquia Santa Rosa de Lima, 

celebrado anualmente no dia 21 de novembro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 307/23........Aplausos ao Dia Nacional das Baianas de Acarajé, celebrado anualmente no dia 25 de 

novembro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 308/23........Aplauso ao Tribunal de Justiça da Bahia pela eleição da nova Mesa Diretora que 

conduzirá o Poder Judiciário baiano pelo biênio 2024-2026. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 309/23........Aplauso em comemoração ao dia de Nossa Senhora das Graças. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 310/23........Aplauso em comemoração ao dia de Santo André celebrado anualmente no dia 30 de 

novembro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 311/23........Aplauso em comemoração ao Dia Nacional da Pastoral da Criança celebrado em 05 de 

dezembro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 312/23........Aplauso em comemoração ao Dia de Nossa Senhora da Conceição da Praia, celebrado 

em 08 de dezembro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 313/23........Aplauso em comemoração ao dia da Fundação da Paróquia São Tiago Maior celebrado 

anualmente no dia 10 de dezembro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 
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MOÇÃO Nº 314/23........Aplauso em comemoração ao dia Nacional das APAEs, celebrado anualmente no dia 

11 de dezembro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 315/23........Aplauso em comemoração aos festejos religiosos realizados em homenagem à Santa 

Luzia, no bairro do Engenho Velho de Brotas, comemorado anualmente no dia 13 de dezembro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 316/23........Aplauso em comemoração ao Dia do Fonoaudiólogo, celebrado em 09 de dezembro. A 

data é celebrada para os profissionais responsáveis pelo cuidado, estudo e prevenção de todas as doenças e 

distúrbios da linguagem humana, através da audição, fala e escrita. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 317/23........Aplauso em comemoração ao Dia da Santa Luzia, celebrado anualmente no dia 13 de 

dezembro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 318/23........Aplauso em comemoração ao Dia da Fundação da Paróquia São Francisco de Assis, 

celebrado anualmente no dia 13 de dezembro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 319/23........Aplauso em comemoração ao Dia de Nossa Senhora do Ó, celebrado anualmente no 

dia 18 de dezembro. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 320/23........Aplauso em comemoração ao dia da Fundação da Paróquia Santo Antônio de Portão, 

celebrado anualmente no dia 19 de dezembro 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

REQUERIMENTO Nº 234/23........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização de 

Sessão Especial, em data a ser marcada, em celebração aos 40 anos da CUT – Central Única dos Trabalhadores. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES. 

 

REQUERIMENTO Nº 236/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial sobre a 

importância do Catolicismo na cidade de Salvador. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ALEXANDRE ALELUIA. 

 

REQUERIMENTO Nº 237/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial com 

objetivo de discutir a Profissão de Trancista no cenário atual brasileiro, a ser realizada no dia 01 de novembro de 

2023 (quarta-feira), às 09h, no Plenário Cosme de Farias – Praça Thomé de Souza. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 238/23........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização da 

Sessão Especial em celebração de Ação de Graças, pelos 170 anos das Irmãs Vicentinas em solo baiano e 165 

anos do Instituto Nossa Sr.ª da Salette. Parabenizando a toda Comunidade Vicentina. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ARNANDO LESSA. 
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REQUERIMENTO Nº 239/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial, com 

objetivo de discutir com a URBIS e a Superintendência de Regularização Fundiária da SEDUR da Bahia, a 

Regularização Fundiária em Salvador. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ARNANDO LESSA. 

 

REQUERIMENTO Nº 240/23........Requer à Mesa, depois de ouvido o Plenário, a realização de Sessão 

Especial em homenagem a Associação Mesa de Ogãs, com data e horário a serem posteriormente definidos. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador SÍLVIO HUMBERTO. 

 

REQUERIMENTO Nº 242/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao novembro negro com data e horário a serem posteriormente definidos. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora IREUDA SILVA. 

 

REQUERIMENTO Nº 245/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao programa social Escola Bíblica Infantil (EBI), da Igreja Universal do Reino de Deus, com data 

e horário a serem definidos posteriormente. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora IREUDA SILVA. 

 

REQUERIMENTO Nº 246/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao programa social Força Jovem Universal (FJU), da Igreja Universal do Reino de Deus, com data 

e horário a serem definidos posteriormente. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora IREUDA SILVA. 

 

REQUERIMENTO Nº 247/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Grupo Calebe, da Igreja Universal do Reino de Deus, com data e horário a serem definidos 

posteriormente. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora IREUDA SILVA. 

 

REQUERIMENTO Nº 248/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao projeto social Força Teen Universal, da Igreja Universal do Reino de Deus, com data e horário 

a serem definidos posteriormente. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora IREUDA SILVA. 

 

REQUERIMENTO Nº 249/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial com 

objetivo de discutir a importância da Mídia Comunitária em Salvador, a ser realizada no dia 06 de dezembro do 

presente ano, às 9h da manhã, nesta Câmara Municipal. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador KIKI BISPO. 

 

REQUERIMENTO Nº 250/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao projeto social Evangelismo Universal (EVG), da Igreja Universal do Reino de Deus, com data 

e horário a serem definidos posteriormente 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora IREUDA SILVA. 

 

REQUERIMENTO Nº 251/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao projeto social MEGA HELP, da Igreja Universal do Reino de Deus, com data e horário a serem 

definidos posteriormente. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora IREUDA SILVA. 

 

REQUERIMENTO Nº 252/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao projeto social Universal nas Forças Policiais, da Igreja Universal do Reino de Deus, com data e 

horário a serem definidos posteriormente. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora IREUDA SILVA. 



 

F-PL-004-01 

 

20 

 

REQUERIMENTO Nº 253/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao projeto social Grupo Arimateia, da Igreja Universal do Reino de Deus, com data e horário a 

serem definidos posteriormente. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora IREUDA SILVA. 

 

REQUERIMENTO Nº 254/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao projeto social Grupo da Saúde, da Igreja Universal do Reino de Deus, com data e horário a 

serem definidos posteriormente. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora IREUDA SILVA. 

 

REQUERIMENTO Nº 255/23........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao projeto social Depressão Tem Cura, da Igreja Universal do Reino de Deus, com data e horário 

a serem definidos posteriormente 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora IREUDA SILVA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 269/23.......Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Salvador, para o 

exercício de 2024, e dá outras providências. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, com Emendas. 

1ª Discussão – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Conforme art. 35, XIV, do R.I. 

 


